

Протокол відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП

«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» для Державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас»

05 вересня 2019р

**с Воронове
вул. Дніпровська 28**

Початок засідання 11 год 00 хв.

Запрошені:

Представник Управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг Дніпропетровській області.

Суєтова Світлана Володимирівна - головний спеціаліст відділу контрольних перевірок в сфері комунальних послуг управління НКРЕКП в Дніпропетровській області

Присутні:

Представник Дніпропетровської облдержадміністрації:

Коломоець Андрій Вікторович – В.о Заступника Голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації

Представники ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас»

Кисіль В.А. – в.о. начальника підприємства

Дмітрієва Ю.В. – головний бухгалтер

Гуржій О.О – начальник ПЕВ

Козова О.Ф.- начальник ВТВ

Інші учасники в кількості: 12 осіб

Призначити головою головного спеціаліста відділу контрольних перевірок в сфері комунальних послуг управління НКРЕКП в Дніпропетровській області – Суєтову С.В

Призначити секретарем – начальника ПЕВ Гуржій О.О.

Всього в обговоренні прийняли участь 18 осіб

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проекту рішення НКРЕКП щодо внесення змін до постанови « Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» до ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» та НКРЕКП, відповідно до оприлюдненого оголошення, станом на 03.09.2019р не надійшло.

Головою призначено головного спеціаліста відділу контрольних перевірок в сфері комунальних послуг управління НКРЕКП в Дніпропетровській області – Суєтова С.В

Секретарем призначено начальника ПЕВ Гуржій О.О

Порядок денний:

1. Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» для Державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас», розгляд пропозицій та зауважень
2. Прийняття рішення щодо результатів відкритого обговорення проектів вищевказаної постанови.

Слухали:

Головуючий відкритого обговорення Суєтова Світлана Володимирівна відкрила обговорення проекту постанови НКРЕКП, розповіла порядок денний та повідомила, що відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого Постановою від 30 червня 2017 року № 866, проводяться відкриті обговорення проекту Постанови НКРЕКП « Про внесення змін до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 р. № 1141», щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання.

ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» 08 серпня 2019р провело відкрите слухання питань, щодо необхідності перегляду тарифів шляхом коригування на централізоване водопостачання. Протокол відкритого слухання та відповідні обґрунтовуючі матеріали були спрямовані до НКРЕКП та оприлюднені на офіційному веб-сайті.

На засіданні Комісії, що проводилося у формі відкритого слухання, 23 серпня 2019р, на якому було схвалено проекти постанов відповідно до яких прийнято рішення схвалити наступні тарифи:

-на централізоване водопостачання, для абонентів у яких встановлено оптовий тариф водопостачання – 8,60 грн за 1 куб.м.

-на централізоване водопостачання для інших абонентів – 15,66 грн. за 1 куб.м.

Проект Постанови НКРЕКП та матеріали, що обґрунтовують прийняття рішення, були оприлюднені з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному веб сайті НКРЕКП в межах інтернет в термін до 02.09.2019 р. Станом на 02.09.2019р надійшли пропозиції від ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас», щодо врахування вартості електричної енергії у зв'язку з суттєвим зростанням, а також щодо збільшення витрат на оплату праці у зв'язку з набранням чинності Змін до Галузевої угоди, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. Але пропозиції враховано частково.

Надалі Головуючий надав слово Гуржій О.О – начальнику планово-економічного відділу повідомила, що підприємству все складніше зберегти кваліфіковані робітничі кадри через низький рівень заробітної плати на підприємстві, а також в умовах зростання вартості електричної енергії відбуваються систематичні відключення об'єктів підприємства від електропостачання. Підприємство вважає за потрібне встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів з метою уникнення збитковості та нормальної, безперебійної роботи підприємства. Слід зауважити, що в структурі тарифів, що передбачена проектом постанови, який був озвучений на засіданні 23 серпня 2019р за вказаною статтею врахована середня заробітна плата на одного працівника підприємства розміром 8668 грн, але коли підприємство надало зауваження та пропозиції до проекту рішення НКРЕКП, то заробітна плата на одного працівника підприємства стала 7733 грн., що на 9,6 % більше ніж передбачено діючим тарифом.

Але вказане збільшення заробітної плати не достатнє для забезпечення соціальних гарантій з оплати праці, передбачених законодавством з урахуванням положень Галузевої угоди та колективного договору підприємства на 2019р. Станом на 01.07.2019р підприємством не введено в дію міжгалузевий коефіцієнт 1,6, що передбачений змінами до Галузевої угоди, та який вже півроку не застосовується, і при цьому фактична заробітна плата за 1 півріччя 2019 р становить 8182 грн, що більше на 1127 грн від розміру у діючих тарифах (довідково: у діючих тарифах розмір заробітної плати 7055 грн). При цьому перевитрата з оплати праці за 1 півріччя 2019р склало 2729тис. грн., а ЄСВ 522 тис.грн., разом 3251 тис. грн..

Рівень оплати що врахований в зауваженнях та пропозиціях до проекту рішення НКРЕКП, де середня заробітна плата становить 7733 грн, не забезпечить відшкодування фактичних витрат по заробітній платі.

Враховуючи вищезазначене проект постанови про встановлення тарифів для ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» є економічно не обґрунтованим.

Згідно з отриманою від НКРЕКП таблицею узгодження пропозицій за результатами опрацювання пропозицій ДМП ВКГ «Дніпро-Західний

Донбас», відповідно постанови № 866, пропозиції враховано частково, а саме:

- Витрати на оплату праці враховані відповідно до Закону України «Про оплату праці»
- *Витрати на електричну енергію* – відповідно до пункту 2.2 розділу II Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302, актуалізовано ціну на активну електричну енергію;

Спірну частину проекту постанови узгоджено в наступній редакції. Таким чином підпункт 25 викласти в такій редакції:

«25) ДЕРЖАВНОМУ МІЖРАЙОННОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «ДНІПРО-ЗАХІДНИЙ ДОНБАС» зі структурою, наведеною в додатку 25 до цієї постанови:

тариф з централізованого водопостачання для споживачів, які є суб'єктами господарювання – 8,82грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

Тариф з на централізованого водопостачання для споживачів, які не є суб'єктами господарювання – 15,66грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

Сустова С.В. зазначила, що виходячи з того, що вищевказаний проект постанови НКРЕКП про встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 р пройшов процедуру оприлюднення та обговорення, запропонувала погодити проект постанови з урахуванням таблиці узгодження НКРЕКП. Інших запитань, зауважень та пропозицій не надходило.

За результатами обговорення ВИРІШИЛИ:


1. Підтримати та схвалити проект постанови НКРЕКП « Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016р № 1141» на 2019 рік, з урахуванням узгоджених пропозицій з НКРЕКП.
2. Направити до НКРЕКП. Протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП « Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016р № 1141» з послідуочим його оприлюдненням на офіційному веб-сайті.


Заперечень та доповнень не надійшло.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості


Відкрите обговорення вважати таким, що відбулося з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017р № 866

Протокол підписали:

В.о. Заступника голови Дніпропетровської
обласної державної адміністрації  А.В. Коломоєць

Голова відкритого обговорення-
Головний спеціаліст відділу
контрольних перевірок в сфері
комунальних послуг Управління
НКРЕКП у Дніпропетровській обл.  С.В.Суєтова

в.о. Начальника ДМПВКГ
«Дніпро-Західний Донбас»  В.А.Кисіль

Секретар відкритого обговорення,
Начальник ПЕВ  О.О. Гуржій

Додаток 3

до протоколу відкритого обговорення від 05.09.2019р

Таблиця узгоджених позицій до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141»

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зміст зауважень (пропозицій)	Мотиви їх відхилення/спосіб врахування.
<p>підпункт 25 викласти в такій редакції: «25) ДЕРЖАВНОМУ МІЖРАЙОННОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА ДОНБАС» зі структурою, наведеною в додатку 25 до цієї постанови: тариф з централізованого водопостачання для споживачів, які є суб'єктами господарювання – 8,60 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); Тариф з на централізованого водопостачання для споживачів, які не є суб'єктами господарювання – 15,66 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»</p>	<p>Пропозиція НКРЕКП: підпункт 25 викласти в такій редакції: «25) ДЕРЖАВНОМУ МІЖРАЙОННОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «ДНІПРО-ЗАХІДНИЙ ДОНБАС» зі структурою, наведеною в додатку 25 до цієї постанови: тариф з централізованого водопостачання для споживачів, які є суб'єктами господарювання – 9,71 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); Тариф з на централізованого водопостачання для споживачів, які не є суб'єктами господарювання – 17,87 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);»</p>	<p>Пропозицію враховано:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Витрати на оплату праці</i> враховані відповідно до Закону України «Про оплату праці»; - <i>Витрати на електричну енергію</i> – відповідно до пункту 2.2 розділу II Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302, актуалізовано ціну на активну електричну енергію; <p>Таким чином, підпункт 25 викласти в такій редакції: «25) ДЕРЖАВНОМУ МІЖРАЙОННОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «ДНІПРО-ЗАХІДНИЙ ДОНБАС» зі структурою, наведеною в додатку 25 до цієї постанови: тариф з централізованого водопостачання для споживачів, які є суб'єктами господарювання – 8,82 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість); Тариф з на централізованого водопостачання для споживачів, які не є суб'єктами господарювання – 15,66 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).</p>